

В ИСМИ состоялся международный «круглый стол»

В ИСМИ состоялся «круглый стол» с участием ведущего эксперта по Восточной Европе и Евразии Германского института международных отношений и безопасности Себастиана Шика и научного сотрудника Евразийской программы Римского Института геополитических исследований Фабрисси Виельмини.



В ходе мероприятия проанализирован ход масштабных преобразований в Узбекистане, вопросы регионального сотрудничества в Центральной Азии, а также основные итоги официальных визитов Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева во Францию и Германию.

Как было отмечено на «круглом столе», результаты состоявшихся переговоров главы Узбекистана с европейскими лидерами свидетельствуют о высоком потенциале для дальнейшего наращивания многоплановых узбекско-европейских отношений. Ожидаемый в ближайшее время визит президента ФРГ Ф.В.Штайнмайера позволит придать двусторонним отношениям еще большую позитивную динамику.



В данном контексте особое вниманиеделено вопросам реализации проектов по развитию экономики Узбекистана посредством расширения отношений с европейскими партнерами в области инновационного развития и привлечения высоких технологий. Подчеркнута целесообразность обмена опытом по внедрению новых бизнес-моделей, предусматривающих сотрудничество государства с частным сектором, а также созданию современных образовательных кластеров, направленных на расширение взаимодействия между учебными заведениями и бизнесом. Участниками мероприятия отмечена важность развития туризма и культурно-гуманитарного обмена в целях активизации народной дипломатии.

В завершении «круглого стола», стороны достигли договоренностей о дальнейшем сотрудничестве между аналитическими центрами Узбекистана, Германии и Италии посредством проведения совместных исследований, мероприятий и тематических дискуссий, направленных на обмен мнениями по актуальным вопросам двусторонней повестки и регионального развития.